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INFORMACIÓN PERSONAL

1. Nombre

26 respuestas

Ricardo david

Alisson pimiento

Jerónimo Cruz Amaya

Juan David Hernández

Juan Sebastian Mesa Cantor

Adalia

Adriana lucia

Héctor Santiago Buitrago Ruiz

Juan Camilo Duque Ceron

Encuesta
26 respuestas

Publicar análisis
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2. Edad

26 respuestas

3. Género

26 respuestas

10 años
9

10
10

10años
11

12
14 años

9 años
9 años

9años
0

2

4

6

3 (11.5 %)3 (11.5 %)3 (11.5 %)

4 (15.4 %)4 (15.4 %)4 (15.4 %)4 (15.4 %)4 (15.4 %)4 (15.4 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

6 (23.1 %)6 (23.1 %)6 (23.1 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

Femenino
Masculino53.8%

46.2%
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4. Grado

26 respuestas

5. Estrato socioeconómico

26 respuestas

4 404 404 405 405 4to 404 Cuarto Cuarto
0

5

10

15

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

11 (42.3 %)11 (42.3 %)11 (42.3 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

8 (30.8 %)8 (30.8 %)8 (30.8 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %) 1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %) 1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)
2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1
2

3
Bajo

Estrato 3
Luz , agua , gas, casa

Regular
0

5

10

15

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

9 (34.6 %)9 (34.6 %)9 (34.6 %)

11 (42.3 %)11 (42.3 %)11 (42.3 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)
2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %) 1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)
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6. Número de personas que conforman tú núcleo familiar (viven contigo,
incluido tú)

26 respuestas

Interés e importancia.

1.	¿Te gusta el inglés?

26 respuestas

2
3

3 personas
4

5
6

10
6 pwrsonas

7
0

2

4

6

8

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

3 (11.5 %)3 (11.5 %)3 (11.5 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

7 (26.9 %)7 (26.9 %)7 (26.9 %)
6 (23.1 %)6 (23.1 %)6 (23.1 %)

5 (19.2 %)5 (19.2 %)5 (19.2 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %) 1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %) 1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

Mucho
Medianamente
No mucho
No me gusta

7.7%

46.2%

46.2%
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2.	¿Estás interesado en aprender inglés?

26 respuestas

3.	¿Crees que es importante aprender inglés?

26 respuestas

4.	¿Te gusta la clase de inglés en tu colegio?

26 respuestas

Muy interesado
Interesado
No mucho
No tengo interés

46.2%

53.8%

Muy importante
Importante
Poco importante
Nada importante15.4%

84.6%

Si
No

96.2%
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4.1 ¿Por qué?

26 respuestas

5.	¿Alguien en tu casa o familia habla inglés?

26 respuestas

Porque puedo abreder muchas cosa en Inglés nuevas que todavía no se

Proque usamos una aplicacion muy divertida

Por que quiero hablar y escribir en inglés

Porque aprendo un idioma distinto

porque acemos actividades que me gustan como jagar kahoot o hacer cuentos en
duolingo

Por que es un idioma fácil de aprender y lo necesito para mi futuro

Por que podemos anlar ingles

Por que la profesora sabe dictar esa clase y la hace muy didactica

Porque aprendo un nuevo idioma

Si
No

23.1%

76.9%
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5.1 Si alguien de tu familia habla inglés ¿Quién?

17 respuestas

Análisis personal

1.	¿Cuál crees que sería una buena forma de aprender inglés?

26 respuestas

Mi papá
Mi prima

Mi tio es licenciado en idio…
No solo yo

Si abuela y un poco mi tia
Tía política que no vive co…

nadie
0

2

4

6

1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)

5 (29.4 %)5 (29.4 %)5 (29.4 %)

1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %1 (5.9 %1 (5.9 %

Buenos ma…
Con cancio…

En juegos
En reuniones

Escuchando
Hiendo a la…

Juegos can…
La práctica

Practicando
Presencial

Prácticando
Yo creo que…

vi…
0

1

2

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %1 (3.8 %1 (3.8 %
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2.	¿Qué es lo que más te gusta del inglés?

26 respuestas

3.	¿Qué te gustaría aprender en la clase de inglés?

26 respuestas

Recursos

Aprender at…
Aprender p…

Haci me co…
La pronunci…

Las pronun…
Me gusta p…

Oportunida…
Que es un…

Que es un…
Que podré i…

Tiene oport…
Traducción

s…
0

1

2

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %1 (3.8 %1 (3.8 %

A tener conv…
Aprender m…

De todo
Expresion

Lo esencial…
Me gustaría…

Nombre de…
Pronunciación

TODO
The express…

Todo
hablar mu…

0

1

2

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)

2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)2 (7.7 %)

1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %)1 (3.8 %1 (3.8 %1 (3.8 %
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1.	¿Cuentas con servicio de televisión por cable en casa?

26 respuestas

2.	¿Tienes estos elementos en casa disponibles para estudiar inglés?

Si
No

15.4%

84.6%

Computador Tablet Teléfono celular
0

10

20
SiSiSi NoNoNo
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3.	Para acceder al internet cuentas con:

26 respuestas

4.	¿Tomas clases de inglés de manera particular fuera del colegio?

26 respuestas

Servicio de internet en tu hogar
Datos en el celular
Wifi del vecino
Wifi en un lugar cercano
No tienes acceso a internet

11.5%

15.4%

65.4%

Con profesor particular
En Instituto de idiomas
No tomas clases particulares

7.7%

92.3%
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4.1 ¿Otro?

13 respuestas

5.	¿Tienes un diccionario físico de inglés?

26 respuestas

Mi tio cuando puede me expli…
Nada

No
No

No tomo clases
duolingo

0

2

4

6

8

1 (7.7 %) 1 (7.7 %)

7
(53.8 %)

1 (7.7 %) 1 (7.7 %)

2
(15.4 %)

Si
No38.5%

61.5%
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5.1 ¿Cuál diccionario tienes (la marca)?

17 respuestas

6. ¿Tienes un Pictionary en tu hogar?

26 respuestas

Bilingüe school
Diccionario enciclopédico

ILLUSTRATED DICTIONA…
Nika

No tengo
Oceano

no se
0

1

2

1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)

2 (11.8 %)2 (11.8 %)2 (11.8 %)

1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)

2 (11.8 %)2 (11.8 %)2 (11.8 %)2 (11.8 %)2 (11.8 %)2 (11.8 %)2 (11.8 %)2 (11.8 %)2 (11.8 %)

1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %)1 (5.9 %1 (5.9 %1 (5.9 %

Si
No

7.7%

92.3%
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7.	¿Utilizas aplicaciones para aprender inglés?

26 respuestas

7.1 ¿Cuál o cuáles aplicaciones utilizas?

22 respuestas

Si
No

19.2%

80.8%

Dolinguo
Doming

Duolingo
Duolingo

Duolingo y trad…
Las del celular

NO
Traductor de go…

WordRef erence
duolingo

0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (4.5 %)1 (4.5 %)1 (4.5 %) 1 (4.5 %)1 (4.5 %)1 (4.5 %)

10 (45.5 %)10 (45.5 %)10 (45.5 %)

3 (13.6 %)3 (13.6 %)3 (13.6 %)

1 (4.5 %)1 (4.5 %)1 (4.5 %) 1 (4.5 %)1 (4.5 %)1 (4.5 %) 1 (4.5 %)1 (4.5 %)1 (4.5 %) 1 (4.5 %)1 (4.5 %)1 (4.5 %) 1 (4.5 %)1 (4.5 %)1 (4.5 %)
2 (9.1 %)2 (9.1 %)2 (9.1 %)
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8. ¿Tienes libros en inglés, historietas o cómics en tu casa?

26 respuestas

Desarrollo de habilidades

1.	¿Estás de acuerdo con que en las clases sólo se hable en inglés?

26 respuestas

Si
No

23.1%

76.9%

Si
No38.5%

61.5%
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1. 1 ¿Por qué?

26 respuestas

2. ¿Te gusta que te enseñen gramática en la clase de inglés?

26 respuestas

Porque no entiendo muchas cosas en inglés

Nos obliga a buscar mas informacion

Me parece que forza a la persona a aprender

Porque hasta ahora se esta aprendiendo

para aprender mas ingles

Al uno escuchar se vuelve un hábito

Para tener platica continua

Por que no entenderíamos

Para aprender

Si
No

7.7%

92.3%
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2. 1 ¿Por qué?

26 respuestas

3.	¿Qué se te facilita más con el inglés?

26 respuestas

Como se escucha

Para sabder como se escribe

Por que va asociado con la pronunciación

Porque se facilita mas

para aorender a escribir en ingles

Por que es importante saber bien el idioma

Asi aprendo mas

Por que aprende uno a escribir las palabras que se necesitan

Porque todavía no me la enseñaron

Escribir
Hablar
Leer
Escuchar

23.1%

26.9%15.4%

34.6%
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4.	¿Te gusta la música en inglés?

26 respuestas

5.	Si te gusta la música en inglés ¿Qué tipo de música te gusta escuchar?

20 respuestas

Si
No

19.2%

80.8%

Beliver
Cristiana .

Hip hop
Me gusta la músi…

No me gusta
Poo

ROCK Y BALAD…
Regueeton

Romantica
rock

0

1

2

1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)

2 (10 %)2 (10 %)2 (10 %)

1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %)1 (5 %1 (5 %1 (5 %
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6.	¿Ves series animadas en inglés?

26 respuestas

6.1 ¿Cuales?

11 respuestas

Si
No

11.5%

88.5%

Bloom
Nada

Ninguna
Ninguna

Ningúna
No

Yo gi oh
ninguna

the good…
0

1

2

3

1 (9.1 %)1 (9.1 %)1 (9.1 %) 1 (9.1 %)1 (9.1 %)1 (9.1 %)

3 (27.3 %)3 (27.3 %)3 (27.3 %)

1 (9.1 %)1 (9.1 %)1 (9.1 %) 1 (9.1 %)1 (9.1 %)1 (9.1 %) 1 (9.1 %)1 (9.1 %)1 (9.1 %) 1 (9.1 %)1 (9.1 %)1 (9.1 %) 1 (9.1 %)1 (9.1 %)1 (9.1 %) 1 (9.1 %)1 (9.1 %)1 (9.1 %)
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7. ¿Ves películas en inglés?

26 respuestas

7.1 ¿Cuales?

10 respuestas

Sí
No

11.5%

88.5%

La era de hielo
Ninguna

Ninguna
Ningún

No
ficción

the good do…
0

1

2

3

4

1
(10 %)

4
(40 %)

1
(10 %)

1
(10 %)

1
(10 %)

1
(10 %)

1
(10 %)
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8. ¿Aprendes vocabulario en inglés por medio de los video juegos?

26 respuestas

9.	¿Prácticas deletreo de palabras en inglés?

26 respuestas

10.	¿Escribes cartas o textos cortos en inglés?

26 respuestas

Sí
No38.5%

61.5%

Si
No57.7%

42.3%

Si
No

69.2%

30.8%
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11.	Marca de 1 a 5, donde uno es nada bueno y cinco muy bueno. ¿Qué tan
hábil eres para?

Gracias por tu participación.

Google no creó ni aprobó este contenido. Denunciar abuso - Condiciones del Servicio - Política de Privacidad
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